



---

*Bd. C.D. Loga nr. 1, Timișoara, tel/fax: +40 256 -403.800 ; internet: [www.primariatm.ro](http://www.primariatm.ro)*

**REFERAT**  
**privind aprobarea Agendei Sportive cuprinzand programele/actiunile sportive proprii**  
**organizate de Biroul Sport-Cultura din cadrul Primariei Municipiului Timișoara**  
**in anul 2016**

Municipiul Timișoara prin Biroul Sport- Cultura, compartimentul de specialitate din aparatul de lucru, isi propune sa organizeze in plan sportiv, in perioada mai – noiembrie 2016, trei programe sportive proprii care vor fi cuprinse in Agenda Sportiva 2016 .

Programele sportive propuse pe anul 2016 sunt urmatoarele :

I „Zilele Olimpismului 2016” , pe perioada mai-noiembrie 2016, care va cuprinde ca principale actiuni sportive: ” Campionatul Municipal de minibaschet”, ”Cupa Antidrog” , alte actiuni sportive deschise categoriilor de populatie: din programul judetean ”Luna Olimpica Timis 2016”, ”Sportul in familie”, alte concursuri multidisciplinare. Bugetul estimat pentru aceste actiuni este de 30.000 lei. **Partenerii: Sport Club Municipal Timisoara, Asociatia Judeteana Sportul pentru Toti Timis, Directia Judeteana pentru Sport si Tineret a Judetului Timis, Academia Olimpica Romana - filiala Timis.**

II „Ziua Timisoarei - editia 2016” care va cuprinde ca principale actiuni sportive: Turneul de fotbal de traditie „ Cupa Orașelor Înfrățite”-cu participarea delegatiilor sportive din orase in fratite si partenerie cu Timisoara, ”Crosul Nocturn Timisoara- editia 2016”, alte concursuri multidisciplinare. Bugetul estimat pentru aceste actiuni este de 60.000 lei. **Partenerii: Sport Club Municipal Timisoara, Asociatia Judeteana de Fotbal Timis , Athletic Club Maraton, Asociatia Judeteana Sportul pentru Toti Timis.**

III „Zilele Sportului pentru Toti in Timisoara ” care va cuprinde mai multe actiuni sportive: ”Cum sa devenim Campioni”, concursuri multidisciplinare de alergare, jocuri sportive(minifotbal, volei, baschet, handbal). Bugetul estimat pentru aceste actiuni este de 20.000 lei. **Partenerii: Sport Club Municipal Timisoara, Academia Olimpica Romana-filiala Timis, Asociatia Judeteana Sportul pentru Toti Timis, Directia Judeteana pentru Sport si Tineret a Judetului Timis , asociatii judetene pe ramuri de sport, jocuri sportive.**

Aceste manifestări, în anii precedenți, au atras un număr mare de participanți din Timișoara și străinătate, pe diferite categorii de vârstă a populației, persoane tineri și adulți într-un spirit competitiv și un ambient plăcut, pentru practicarea sportului recreativ. S-a reusit astfel să fie atins scopul și obiectivele principale care au stat la baza promovării acestor acțiuni sportive: deschiderea către populație prin atragerea unui număr cât mai mare de participanți de diferite vârste în practicarea exercițiului fizic și sportului de timp liber; atingerea unui grad ridicat de socializare a categoriilor de populație implicate în competiții, atât cele din municipiu cât și cu participanții din străinătate; dezvoltarea turismului sportiv, promovarea valorilor culturale ale orașului și zonei, inclusiv a imaginii Municipiului Timișoara în țările europene.

Aceste acțiuni sportive se includ în programul sportiv national de utilitate publică „Sportul pentru Toți”, aprobat de Ministerul Tineretului si Sportului.

Prin HCLMT nr.5 /02.02.2016 a fost aprobat bugetul local pe anul 2016, care prevede la cap 67.02.05.01-Sport suma de 10.000.000 lei.

Având în vedere cele menționate mai sus și ținând seamă de prevederile Legii nr.215/2001, a administrației publice locale, din art.36 referitor la atribuțiile consiliului local, alin. (2) lit.b,e, alin (4)lit a, alin(6)lit. a-pct.3,4,5,6 si de art. 3 alin (1) din Legea 69 din 2000 a educației fizice și sportului, actualizată: „autoritățile administrației publice, unitățile și instituțiile de învățământ, instituțiile sportive, precum și organismele neguvernamentale de profil au obligația să sprijine sportul pentru toți și sportul de performanță și să asigure condițiile organizatorice și materiale de practicare a educației fizice și sportului în comunitățile locale”, propunem proiectul de hotarare de consiliu local, prin care:

1. Sa se aprobe Agenda Sportiva cuprinzand programele/actiunile sportive proprii organizate de Biroul Sport-Cultura din cadrul Primariei Municipiului Timișoara, in anul 2016, conform Anexei 1 care face parte integranta din proiectul de hotarâre;

2. Sa se aprobe alocarea sumei de 110.000 lei din bugetul local cap.67.02 "Cultura, recreere si religie", respectiv subcapitolul 67.02.05.01 "Servicii recreative si sportive - Sport" pentru organizarea si desfasurarea actiunilor sportive din cadrul Agendei Sportive 2016, cuprinse în Anexa 1;

3. Suma alocată va fi utilizată pentru acoperirea cheltuielilor necesare pentru organizarea si desfasurarea programelor/actiunilor sportive din cadrul Agendei Sportive. Categoriile de cheltuieli care se pot efectua sunt in conformitate cu prevedederile Normelor financiare pentru activitatea sportiva, aprobate prin HG nr. 1447-2007. Justificarea si decontarea cheltuielilor ocazionate de organizarea acestor manifestari se vor realiza numai pe baza de acte doveditoare, conform legii.

Drept pentru care inaintam prezentul referat cu proiectul de hotarare.

Viceprimar,  
Dan Diaconu

Director Directia Economica,  
Smaranda Haracicu

Șef Birou,  
Ioan Mihai Costa

Serviciul Juridic,  
Daniela Ștefan

Întocmit,  
Florica Hongu